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令和４年度 第４回府中市地域公共交通計画策定検討部会  

会議録（要旨） 
 

■開 催 日 時  令和５年２月１０日（金） 午後３時から午後３時４０分まで 

■開 催 場 所  府中駅北第２庁舎３階小会議室 

■出席委員等  ８名（名簿順） 

岡村敏之委員、篠田貴宏委員、岩澤貴顕委員、早田俊介委員、古谷弘文委員、 

小宅一委員、平野景一委員、松村秀行委員、 

■欠 席 委 員  １名 

榎本聡委員 

■事 務 局  

 高橋都市整備部次長、小林計画課長、松本計画課交通企画担当主幹、 

國分計画課長補佐、山下部計画課交通企画担当主査、小野崎計画課主任、 

荒井計画課事務職員 

■傍 聴 者  ０名（事前申し込みが１名あったが降雪によりキャンセル） 

■議 事 次 第 

１ 開会 

２ 議題 

⑴ 報告事項 府中市地域公共交通計画（素案）に関するオープンハウスの開催

結果について 

⑵ 協議事項 府中市地域公共交通計画（案）について 

３ その他 

４ 閉会 
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■会議概要 

 

○事務局 

それでは定刻でございますので、ただいまから府中市地域公共交通計画策定検討部

会を開会していただきたいと存じます。 

なお、本日は、積雪の影響を踏まえ、オンラインによる出席も可能としております。 

（議事進行にあたってのオンライン出席者の注意事項等を案内） 

開会に先立ちまして、都市整備部次長の高橋よりご挨拶申しあげます。 

 

○事務局 

皆様こんにちは。都市整備部次長の高橋でございます。本日は、お忙しい中、また

足元の悪い中ご出席を賜りまして、誠にありがとうございます。 

本日の議題は、府中市地域公共交通計画（素案）に関するオープンハウスの開催結

果及び、府中市地域公共交通計画（案）の検討となります。 

引き続き委員の皆様より貴重なご意見をいただければと思います。どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

○事務局 

議事に入る前に、委員の任期について事務局からご報告いたします。 

（委員任期満了に伴う再任により、新たな任期が令和５年２月１０日から令和７年

１月３１日までの約２年間となることを報告し、机上配付により委嘱状を伝達） 

それでは本日の資料の確認をいたします。 

（当日資料の確認） 

 

以降の議事進行につきましては、部会長である岡村委員にお願いしたいと思います。

なお、岡村部会長につきましては、本日オンラインでの出席となります。それでは、

岡村部会長よろしくお願いいたします。 

 

○部会長 

ただいまから、令和４年度第４回府中市地域公共交通計画策定検討部会を開会いた

します。 

まず、本日の委員の出席状況について、事務局から報告をお願いします。 

 

○事務局 

（榎本委員の欠席及び岡村委員、岩澤委員のオンライン出席について報告） 

 

○部会長 

つづきまして、傍聴者の有無について事務局から報告をお願いします。 

 

○事務局 

（事前申込みのあった１名について当日欠席との連絡があり、傍聴希望者はいない

旨報告） 

 

○部会長 

傍聴希望者はおりませんので、そのまま議事を進行いたします。 
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○部会長 

それでは、次第に従いまして議事を進めます。 

次第２「議題」の「⑴ 報告事項」、「府中市地域公共交通計画（素案）に関する

オープンハウスの開催結果について」、事務局より説明をお願いします。 

 

〇事務局 

（資料１に基づき説明） 

 

〇部会長 

 ご意見等がありましたらお願いいたします。 

 

（発言なし） 

 

資料７ページの「開催結果の地域公共交通計画（案）への反映」が審議事項として

は重要かと思いますが、個々には様々な自由意見をいただいているようです。 

ご意見等がなければ報告事項について了承としてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

〇部会長 

つづいて、次第２の「⑵ 協議事項」、「府中市地域公共交通計画（案）について」

です。事務局より説明をお願いします。 

 

〇事務局 

（資料２及び資料３に基づき説明） 

 

〇委員 

５５ページについて、基準値・目標値としてバリアフリー施設等の施設数が記載さ

れていますが、この数値はホームドアを対象としているのでしょうか。その場合、「目

標達成の方向性」には全体的なバリアフリーに関する内容が記載されているため、不

整合が生じるのではないかと思います。 

 

〇事務局 

評価指標の考え方を９２ページに記載しており、指標⑩「鉄道駅におけるバリアフ

リー施設等の整備数」の目標値設定の考え方としては、すべてのバリアフリー施設を

対象とするものとしています。ホームドア以外も含めた公共交通におけるバリアフリ

ー環境の整備が進むことで、「目標達成の方向性」と一致するものと捉えています。

ただし、目標値としては、市が各鉄道事業者様に要望させていただいているホームド

アの整備数とし、１３施設と設定しています。 

 

〇委員 

５７ページと７９ページに関することで、７９ページに記載の「事業１９ オープ

ンデータ化の促進」について、オープンデータ化の取組は、各事業者が実施するのか、

あるいは、市が主導して取りまとめをするなかで事業者が参画していくのか、どのよ

うな想定でしょうか。 
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〇事務局 

事業１９につきましては、原則として、各交通事業者の取組を対象として、協議会

等でご報告いただきながら、目標達成に向けて進めていきたいと考えています。 

なお、バス事業者が実施するGTFSデータの整備については、国や東京都が中心とな

って整備を促進しているため、それらの動向を踏まえながら、市としても適宜支援を

行いたいと考えていますが、鉄道事業者については各社で随時取り組まれているので、

現時点で市の関与について具体的な想定はしていません。 

 

〇委員 

国や東京都が進めているオープンデータ化についても、交通事業者がそれぞれ実施

すべきなのか、行政側で全体をとりまとめるべきなのかは議論が必要だと考えていま

すので、ご検討ください。 

 

〇部会長 

他にご発言がなければ、協議事項について了承し、部会における計画案として協議

会に諮るものとしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

〇部会長 

つづいて、次第４「その他」についてです。説明をお願いします。 

 

〇事務局 

（委員報酬に係る委任状の提出について案内） 

（今後の予定について、２月２０日以降を目途に、協議会委員全員に内容の確認を

依頼する予定であること、その後再度計画案の修正を行い、３月２７日の協議会にお

いて、計画案を確定、答申をいただく予定であることを報告） 

 

○部会長 

 「その他」についていかがでしょうか。 

 

（発言なし） 

 

○部会長 

 全体を通して、皆様からご発言はありますか。 

 

（発言なし） 

 

〇部会長 

それでは、これをもちまして、本日の部会を終了いたします。 

ありがとうございました。 

 

 

以  上 


